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8+2+1=11
6+4+3=13
18-8-1=95

14-4-5=5
17-7-1=9
1+49+1=11

17-7-2 =38
15-5-3 =7/
8+2+3=13
7+3+4=14
13-3-1=9
16-6-2=8




1) B bykere 8 Bacunbkos, a pomMawexk Ha 2
bonbwe. Ckonbko pomawexk B bBykerte?

2) B bykere 8 Bacunbkos u 10 pomawexk.
Ckonbko Bcero usetos B bOykere?
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3. B 6anky sxogur 10 crakawos soabl. Ckonb-
KO CTakaHoOB BOAbl MOXHO NOONUTb B KaX-
aywo 6HaHky?
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4. Havagu cymmy uucen:
6 u 4 4 u 5 7 n 10.

Havau pa3HoOCTb 4Yucen:
10mwb, 16ub, 7 ul.




[lpoBepbL cebs
6+4= 10 10—-6=4
4+5=9 16—-6=10
7+10=17 /1—7=0



